

Consultas Realizadas

Licitación 400304 - Adquisición de Elementos de Limpieza

Consulta 1 - consulta

Consulta	Fecha de Consulta	08-09-2021
Me gustaría saber por favor cuántos ítems son los que hay que presentar? Porque según la planilla excell de "Ítems Solicitados" son 7 ítems, sin embargo, en el pliego habla de "Ítems 5, 6, 7, 10 y 11"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2021
VER ADENDA N°1		

Consulta 2 - ítem 2 Bolsas especiales

Consulta	Fecha de Consulta	08-09-2021
Consultamos sobre lo siguiente: El sellado de las uniones de las bolsas deberá ser de 1 cm o más. Eso significa que la distancia en el que esté sellada la bolsa deba estar a 1 cm del corte? Ó significa que toda la soldadura o sellado de la bolsa sea 1 cm (toda la parte "pegada")? En las fábricas de nuestro mercado nacional , los sellados miden solamente 3 milímetros (la parte "pegada" de la bolsa), sin importar los micrones de las bolsas. Gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2021
El sellado de las uniones de las bolsas deberá ser de 1 cm o más. Esto significa: que la distancia en donde está sellada la bolsa, deba estar a 1 cm del corte de la misma.		

Consulta 3 - CONSULTA SOBRE EXPERIENCIA y capacidad financiera

Consulta	Fecha de Consulta	08-09-2021
buen día podrian por favor solicitar balances y experiencias de los años 2019 y 2020 a fin de dar oportunidad a nuevos oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2021
Favor Ajustarse a lo estipulado en el PBC, teniendo en cuenta que los balances y experiencia de los último 3 años, es el criterio que toma la convocante para todos los llamados en la modalidad de Contratación Directa.		